

Népegészségügy 3.0 tematikus blokk Vitrai József ajánlásával

Foreword for Public Health 3.0 Thematic Section

Szerző: Vitrai József 

Az elmúlt évtizedben számos központi intézkedés, fejlesztés történt a népegészségügy területén, amelyek a lakosság egészségének javítását célozták. Ilyenek voltak például az egészségfejlesztési irodák hálózatának kiépítése, a teljes körű iskolai egészségfejlesztés, a nemdohányzókat védő törvény és a népegészségügyi termékadó bevezetése. A magyar lakosság egészségének fokozatos javulása ellenére lemaradásunk sem a visegrádi országokhoz, sem pedig a fejlett nyugat-európai országokhoz viszonyítva nem csökkent. Az adatok tanúsága szerint a hazai népegészségügy erőfeszítései nem látszanak elegendőnek.

2019 őszén az Egészségügyi Világszervezet (WHO) kezdeményezésére az EMMI elindított egy, a gyermekek egészségének javítását célul kitűző Partneri Együttműködést (PE), amelynek közvetett célja a hazai népegészségügy megújításához vezető elmélet és módszertan kidolgozása volt. Sajnos a 2020-as COVID járvány lelassította a projektet, annak befejezése csak ez év

közepére várható. E lapszám *Népegészségügy 3.0* tematikus blokk első közleményében a PE szakértői röviden bemutatják az új szemléletet és az abból levezethető gyakorlatot. Írásukat a szerzők vitaindítónak szánták, ezért várják az olvasók visszajelzését, kérdéseit, hozzászólásait, amit a közlemény alatti „HOZZÁSZÓLÁS ÍRÁSA” feliratra kattintva tehetnek meg a legegyszerűbben.

A blokk második anyaga a PE projektben a gyakorlati szakemberek számára összeállított „*Útmutató a gyermekek egészségének javítására megalakuló Partneri Együttműködés számára*” című kézikönyv. A hat fejezetből álló terjedelmes, 106 oldalas anyag bármelyik fejezetét, alfejezetét az érdeklődő olvasók a tartalomjegyzékből közvetlenül is elérhetik. Az utolsó, VI. fejezetben a szerzők fontos gyakorlati tudnivalókat is összegyűjtöttek a szakemberek számára. A témában mélyebben elmerülni szándékozók számára mindkettő bőségesen kínál szakirodalmi forrásokat.

ⁱ független népegészségügyi szakértő